



Díjazott bírók

A bíróságok napja alkalmából július 15-én tartott ünnepségen **Lomnici Zoltán**, a Legfelsőbb Bíróság és az Országos Igazságszolgáltatási Tanács elnöke (jobbra) átadta a bírák és igazságügyi alkalmazottak részére a 2005.



évben adományozott címeket és a Juhász Andor-díjat. Az ünnepség színpadán a bírák és bírósági dolgozók képzőművészeti alkotásait is megemlékeztek a meghívott vendégek.

■ **ZS. M.**
FOTÓ: SOÓS

Határőrdráma

A hétvégén Tuzsér mellett találták meg annak a 31 éves eperjeskei határőrnek a holttestét, aki szerda délután egy járőrhajó hirtelen manőverét követően esett a Tiszába Záhonynál. **M. Tamás** nem tudott úszni, és mentőmellényt sem viselt.

A hajót vezető **H. Zsolt**, aki egyben a jármű parancsnoka is volt, nyomban a társa után ugrott, és hosszú percekig kereste. Miután a fiatalember többé nem bukkant fel a habokból, H. Zsolt visszazárlt és a partra kormányozta a hajót. Többször is végigpásztázta a partszakaszt, hátha mégis sikerült társának valahogy kijutnia. A keresésbe ekkor már bekapcsolódtak a záhonyi határrendészet munkatársai, a nyírbátori határőrök, a vízi rendészet, a tűzoltók, valamint a speciális mentők is, Mancs kutyá bevonásával. A kutatás ideje alatt a járőrhajó vezetője folyamatos rádiókapcsolatot tartott fenn a központtal, miután azonban végleg elnémult, őt is keresni kezdték, és éjjel előtt nem sokkal, az esettől néhány száz méterre holtan találták meg. Feltehetően sokkos állapotban szolgálati fegyverével oltotta ki az életét. A határőrség és a katonai ügyészség közösen folytatja az ügyben a vizsgálatot – tájékoztatta lapunkat **Tímár Zoltán** alezredes, a határőrség kommunikációs osztályának vezetője. ■ **H.**

Hatvanan egy ellen

A vásárosnaményi Tisza-parton tartott razzitát a rendőrség július 17-én hajnalban, mert a zsaruk információi szerint a Vásárosnamény-Gergelyiugornya üdülőövezet egyik szórakozóhelyén rendszeresen drogoznak a fiatalok. Az ellenőrzésben a hatóságok részéről csaknem hatvan fő vett részt. A pupillareflex alapján 23 személyt állítottak elő a kapitányságra, de végül a gyorsteszt csupán egyetlen fiatalkorú esetében mutatott ki marihuánafogyasztásra utaló nyomokat. A fiút kábítószerral visszaélés megalapozott gyanújával hallgatták ki.

Vízbe fulladt a kutyasétáltató

Speciális bűvárok segítségével, több órás keresés után bukkantak rá annak a 38 éves férfinak a holttestére, aki július 16-án délután fulladt bele egy pécsi tóba. Az eredetileg kutyát sétáltatni induló fürdőző ruháit megtalálták a parton, miután az eb a gazdája nélkül tért haza.

Eltűnt a rab

Megszökött egy rab a pálhalmi börtönből július 16-án. A Fejér megyei intézetbe tartozó mezőgazdasági munkahelyen vették észre, hogy a lopás miatt kiszabott másfél éves büntetését töltő férfinak nyomra veszett. A büntetés-végrehajtás országos parancsnoka vizsgálatot rendelt el az eset körülményeinek tisztázására.

Magyarok balesete Szlovákiában

Összeütközött két magyar kisrepülő július 16-án Szlovákiában, a líkavkai vár fölött. A szerencsétlenség következtében két személy életét vesztette. Mindkét repülőn magyarok utaztak: az egyikben egy budapesti férfi és egy nő ült, akik az ütközés után kiugrottak a repülőből és szerencsésen földet értek. A másik kisrepülőnek azonban az ütközés közben valószínűleg letört az egyik szárnya, a benne ülő két utas lezuhant és szörnyethalt.

Gyereprostituált vett

Egy ötvenéves halászteleki férfit fogtak el a Bács-Kiskun megyei zsaruk, aki egy tizenéves örömlánnyal akart közöskölni Kecskeméten. A férfi az 52-es főúton állt meg a kerekegyházi gyermekprostituálnál, és már megbeszéltek a légyottot, amikor egy rendőrajárőr közbeavatkozott. A férfit őrizetbe vették, de egészségügyi állapota miatt szabadon engedték. A lány korára tekintettel a férfi ellen erőszakos közöskölés kísérlete miatt indítanak eljárást.

Ítélezési szünet

Július 18-tól augusztus 19-ig szünetel az ítélezés a bíróságokon. Az ítélezési szünet ideje alatt a bíróságok ügyeletet tartanak, és dön-tenek például az előzetes letartóztatásokról, valamint a gyorsított eljárásban elbírálandó büntetőügyekről.

FRSZ-INFO

OLDALMEGÁLLAPODÁS

A belügyi munkavállalókat képviselő szakszervezetek megálla-
podást kötöttek a Hszt. pótlék- és munkaidőrendszerét érintő
javaslataikról. Az első körben megfogalmazott igények, különös
tekintettel a szolgálati időpótlékra, a kmb.-k elősorolására, az
ügyeletesek éjszakás, délutános pótlékára, egyéb veszélyességi
pótlékokra, 8,4 milliárdjába kerültek volna a tárcának. A minisz-
térium képviselője elutasította a javaslatokat, mivel a költség-
vetés összesen 7 milliárd forintot biztosít a 2006-os bérjellegű
kifizetésekre. Továbbá közölte, amennyiben a munkavállalói ol-
dal nem tud egységes álláspontot képviselni, nem hajlandó ezen
összeg felhasználásáról a továbbiakban tárgyalni. Így a szak-
szervezetek – újra bizonyítva kompromisszumkészségüket – min-
denki által elfogadható „oldalmegállapodást” írtak alá. Eszerint
a szolgálati idő-pótlék 2006-ban a 15–19 éves szolgálati jogvi-
szonytól kezdődően kerülne bevezetésre azzal a kikötéssel, hogy
a minisztérium költségvetési garanciát vállal 2007-től a 10–14
éves szolgálati viszonyban lévő időpótlékára – mondta el la-
punknak **Pongó Géza**, az FRSZ főtitkára. ■ **S. K.**